
 

 

14/2024 

3. dubna 2024 

 

Česká reprezentace do 19 let dokázala na 
Mistrovství Evropy získat první medaili v 
této věkové kategorii, když po výborných 
výkonech vybojovala bronz. V základní 
skupině B sice svěřenci hlavního trenéra 
Konečného nejprve podlehli silné Belgii 
6:13, ale v dalším průběhu pětičlenné 
základní skupiny již dominovali a připsali 
si vítězství nad domácím Katalánskem 
15:9, nad Slovenskem 23:2 a nad jediným 
neevropským účastníkem šampionátu 

Hong Kongem 31:2. Druhé místo ve skupině znamenalo, že v semifinále změřila česká lvíčata síly s 
Nizozemskem, kterému podlehla po statečném výkonu 7:23, když legendární trenér nizozemské 
devatenáctky Leon Simmons nasadil na české juniory nejsilnější sestavu. Do utkání o bronz proti Anglii 
vstoupili čeští reprezentanti skvěle, když se rychle ujali vedení 4:0 a již nikdy v zápase nedali šanci 
ostrovnímu soupeři přiblížit se na dostřel a po první půli vedli 7:3. Druhý poločas zahájili opět 
excelentně a po výborném týmovém výkonu, který doplnil sedmikošový nejlepší střelec utkání Tomáš 
Hák, zvítězili 21:6 a zaslouženě si mohli převzít bronzové medaile.   

Mistrem Evropy U19 2024 se stalo Nizozemsko, které ve finále po 
většinu času pouze dotahovalo náskok Belgie, která po prvním 
poločasu vedla 7:6 a do poslední čtvrtiny se šlo za nerozhodného stavu 
8:8. Závěrečné dějství pak již bylo zcela v režii největšího favorita ze 
země tulipánů, který nakonec zvítězil 14:8, když Belgie v závěrečné 
čtvrtině nedokázala proměnit ani jednu střelu, i když střílela i dvě 
penalty a zlato tak zaslouženě putuje do Nizozemska. Finálový duel 
měl i výraznou českou stopu, když jej jako jeden z dvojice hlavních 
rozhodčích řídil Lukáš Filip, který se jako první mezinárodní rozhodčí 
na světě dostal na metu 250 zápasů na mezinárodní scéně.  

Zajímavé jsou i statistiky juniorského evropského šampionátu, když druhým nejlepším střelcem mezi 
juniory na ME 2024 byl Lukáš Holík, který vstřelil 19 košů a v této věkové kategorii je tak již na 35 koších, 
neboť 16 jich zaznamenal na loňském světovém šampionátu a navíc ještě bude moci přidat další, 
protože může v kategorii U19 hrát i sezóně následující, kdy se šampionát uskuteční, dle předběžných 
informací, pravděpodobně v Německu. Navíc na třetím místě mezi juniorkami skončila ve střelecké 
tabulce Jitka Pavlíčková, která zaznamenala 13 košů a celkem dokázala na třech po sobě jdoucích 
šampionátech vstřelit 48 košů, což je výkon naprosto unikátní v celosvětovém žebříčku.  

Do střeleckých statistik šampionátu se dokázalo zapsat hned třináct českých juniorek a juniorů, kteří 
zaznamenali celkem v šesti zápasech 103 košů a jediným bez úspěšné střely zůstal Tomáš Toufar, který 
bohužel stihl odehrát jen jednu čtvrtinu prvního zápasu a v průběhu druhé si přivodil zranění kolena a 
zbytek šampionátu již sledoval pouze s berlemi z lavičky náhradníků, ale byl důležitou podporou svým 
spoluhráčům. Závěrem tohoto speciálního Korfbalového zpravodaje tak ještě jednou uvádíme sestavu 
medailistů pod vedením trenérů Konečného, Galíčka, Sahatciu a lékaře Novotného: Lukáš Holík 
(19košů), Tomáš Hák (14košů), Jitka Pavlíčková (13košů), Sofie Vojnová (11košů), Jan Theissig (10košů),  
Jitka Štěpánová (8košů), Eliška Křížková (6košů), Zuzana Janáková, Martin Němeček (oba 5košů), Bára 
Mamulová (4koše), Kryštof Malina (3koše), Lenka Buriánková (3koše) a René Křupal (2koše). 


